
Kulturno društvo »SVOBODA« Deskle obvešča, da 

SNG Nova Gorica  
gostuje v kulturnem domu v Desklah s satirično komedijo: 

 
Jean Baptiste Poquelin Molière 

TARTUFFE 
sobota, 26. november 2016, ob 20. uri 

 
Prodaja vstopnic (10 / 15 Eur) v knjižnici v Desklah  
torek in četrtek med 16. in 18. uro (telefon 39 53 211) 
in uro pred predstavo pri blagajni (telefon 39 53 210).  

Informacije in rezervacije kd.svoboda@siol.net 
 

 
       Foto SNG Nova Gorica/Manja Zore  

 

Režija: Vito Taufer 
 

Igrajo:  Teja Glažar, Gojmir Lešnjak – Gojc k. g., Radoš Bolčina, Iztok Mlakar, Helena Peršuh, 
Ana Facchini, Peter Harl, Urška Taufer k . g., Nejc Cijan Garlatti k. g./Matija Rupel, Žiga Udir,  

Andrej Zalesjak/Uroš Kopušar k. g., Flipota Loquillo (lastnik psa Eduordo Ley),  
Dean Petrovič, Bogdan Repič. 

 

Orgon, osrednji tragikomični lik igre, je glava bogate meščanske družine, v kateri hodi blazirana mladina svojo sentimentalno 
pot, on pa zapleteni medgeneracijski situaciji ni kos. Zgodi se, da neko nedeljo v cerkvi sreča menda obubožanega podeželskega 

plemiča, ki ga omreži s svojo moralno pokončnostjo. Plemiču je ime Tartuffe in je brez prebite pare, zato mu Orgon ponudi 
streho nad glavo in gmotno udobje, v zameno pa bo Tartuffe s svojo krščansko strogostjo nadzoroval moralne standarde in 

obnašanje v hiši. Orgon in njegova ostarela mati, madame Pernelle, slepo zaupata Tartuffovi avtoriteti, vsi ostali člani rodbine 
pa seveda takoj zaslutijo, da je v njegovi gorečnosti nekaj preračunljivega. Stvari gredo daleč: kaže, da bo Orgon svojo hčerko 

Tartuffu dal za ženo, obenem pa se hinavski gost pohotno slini okrog gostiteljeve žene Elmire. Ko se to razkrije in se celo 
Orgonu odprejo oči, je že prepozno, ker je vmes že zapisal vse svoje imetje Tartuffu.  

Svetohlinec ima tako vse adute v svojih rokah, usoda družine mu je prepuščena na milost in nemilost. 
 

Predstava je za Abonma in Izven, ki ga sofinansira Občina Kanal ob Soči. 
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